

# Последние известия

## Август 2019

В Ляоне во время боя из врачебно-санитарного персонала ранены: доктор К.В.Писнячевский (в ногу), студент Военно-медицинской академии Соколов, сестра милосердия Л.В.Яковенко (в обе ноги) и несколько санитаров.

Русский врач. 1904. № 36.

Немецкий клуб в Москве устраивает для воинов лазарет на 20 кроватей; члены клуба врачи, будут оказывать помощь; 1 член клуба предоставил для лазарета свой дом.

Русский врач. 1904. № 37.

Нам сообщают, что супруга порт-артурского героя госпожа Сессель, находящаяся ныне в Порт-Артуре вместе со своим мужем, ранена в правое плечо во время перевязки раненых.

Русский врач. 1904. № 37.

29 августа в Тулоне освящен плавучий госпиталь Орел, все оборудование которого сделано на пожертвования, собранные во Франции.

Русский врач. 1904. № 38.